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Otvorite vrata svoje slobode Kristovoj milosrdnoj ljubavi!

Draga braćo i sestre!

 Danas slavimo Gospodinovo Bogojavljenje, to jest njegovu objavu narodima, koje predstavljaju
mudraci, tajanstveni likovi pristigli s Istoka, o kojima govori Evanđelje po Mateju (Mt 2,1-12).
Poklonstvo što su ga Isusu iskazali mudraci u najranije je doba bilo prepoznato kao ispunjenje
proročkih spisa. "K tvojoj svjetlosti koračaju narodi - čita se u Knjizi proroka Izaije - i kraljevi k sjaju
zore tvoje... donosit će zlato i tamjan, i hvale navješćivati Gospodnje" (Iz 60,3.6). Svjetlo Kristovo,
koje kao da je sadrano u betlehemskoj spilji, danas se širi do krajnjih granica svemira. Moje se
misli na osobiti način upravljaju ljubljenoj braći i sestrama Istočnih Crkava koje, prema julijanskom
kalendaru, danas počinju slaviti Boić: njima upućujem najsrdačnije čestitke sa eljama mira i dobra
u Gospodinu.

Danas se nekako spontano prisjećamo Svjetskoga dana mladih. Proteklog kolovoza u Koelnu se
okupilo više od milijun mladih, koji su kao svoje geslo imali riječi što su ih mudraci namijenili Isusu:
"Dođosmo mu se pokloniti" (Mt 2,2). Koliko li smo ih puta slušali i ponovili! Sada ih ne moemo
ponovno slušati a da se u duhu ne vratimo tome dojmljivom događaju, koji je predstavljao istinsko
"bogojavljenje". Doista, hodočašće mladih, u svom najdubljem smislu, moe se promatrati kao hod
što ga vodi svjetlo "zvijezde", svjetlo vjere. Danas bih, stoga, htio na čitavu Crkvu proširiti onu
poruku što sam je tada uputio mladima na obalama Rajne: "Raširite svoje srce Bogu - govorio sam
njima, a danas ponavljam svima - dopustite Kristu da vas iznenadi! Otvorite vrata svoje slobode
njegovoj milosrdnoj ljubavi! Donesite pred Krista svoje radosti i svoje boli, dopuštajući da on
svojim svjetlom rasvijetli vaš duh i svojom milošću takne vaše srce" (Govor 18. kolovoza 2005.).
Htio bih da se čitava Crkva ponovno otvori, kao u Koelnu, ozračju "bogojavljenja" i istinske
misionarske zauzetosti što je potiče objavljenje Krista, svjetla svijeta, poslana od Boga Oca da



pomiri i sjedini čovječanstvo silom ljubavi. U tom duhu gorljivo molimo za puno jedinstvo svih
kršćana, kako bi njihovo svjedočanstvo postalo kvascem jedinstva čitavoga svijeta. Zazovimo
stoga zagovor Blaene Djevice Marije, Majke Kristove i Majke Crkve.

Nakon Angelusa:

O blagdanu Bogojavljenja obiljeava se Misionarski dan djece, što ga je ustanovio papa Pio XII.,
blage uspomene. Pod geslom "Djeca pomau djeci", Papinsko djelo misionarskoga djetinjstva
pomae tisuće pothvata solidarnosti. Na taj se način najmlađi poučavaju da rastu u duhu
otvorenosti svijetu i pozornosti na teškoće što ih susreću njihovi vršnjaci u potrebi. I ja, u svome
sluenju, računam na molitvu djece, kao i na njihovo djelatno sudjelovanje u poslanju Crkve.
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